

直播带岗 云端求职

我市网络直播招聘会10日举行

本报讯(记者周涛)记者昨日从人社局获悉,为进一步做好信阳市疫情防控期间公共就业服务工作,帮助城乡劳动者就业,解决企业用工需求,助推我市经济发展,信阳市人力资源和社会保障局、信阳市务工人员服务办公室将举办“信阳市人力资源市场——2022年

直播带岗”招聘会,实现“不见面”的招聘服务。

据了解,此次网络招聘直播时间为1月10日上午8:30—12:00,服务对象为我市有就业意愿的贫困劳动力、返乡农民工、大学生、退役军人、各类就业困难人员,以及有用工需求的企业。

记者了解到,此次活动采取“岗位介绍+线上答疑+直播投递”三位一体式实时互动,精准对接用人单位与求职者需求,还有主持人带领各企业人事在线为求职者答疑解惑。求职者进入直播间后,可以详细听HR讲解,了解岗位、薪资与福利等事宜。

文旅惠民有政策

鸡公山风景区分时分区免门票

本报讯(记者聂品)新年伊始,万象更新。日前,由鸡公山管理区管理委员会主办,信阳鸡公山风景区经营管理有限公司协办的2022年鸡公山“河南人游河南”文旅惠民活动暨鸡公山旅游推广大使授牌仪式在鸡公山风景区举行。

本次活动发布了“河南人游河南”文旅惠民活动优惠政策,即:2022年1月1日至2022年1月30日,河南籍居民凭本人身份证原件,可分时分区免鸡公山主景区门票。

除此以外,根据群众提名和网友推荐,有关部门决定聘请陈强先生和夏

末女士为2022年鸡公山旅游推广大使。

该管理区有关负责人表示,接下来还将举行形式多样的活动,吸引更多游客来到鸡公山,了解鸡公山,喜欢鸡公山。

据了解,近年,鸡公山管理区抢抓与中心城区融合发展的机遇,以创成国家5A级旅游景区为统领,锚定文旅康养产业这一主攻方向,以“三个一批”活动为抓手,做好“三篇文章”,建强“六个专班”,强化“五大保障”,全力实施文旅文创融合发展战略,着力打造绿色崛起先行区、示范区。

路边荒草接连起火 消防救援人员及时扑灭

本报讯(记者周涛)1月1日下午1时15分,潢川县桃园新村三期双语幼儿园附近菜地着火,接警后,潢川县消防救援大队救援人员立即前往现场处置。

到场后经侦查发现,大片菜地还在冒烟,火势还在向周围扩散,消防救援人员立即铺设水枪阵地,对着火点进行灭火处置,经过半个小时的处置,火势成功被熄灭。

当日下午6时30分,潢川县小吕店附近草地着火,火势较大并伴有浓烟产生,消防救援人员立即使用草地专用灭火工具进行扑救,对着火源处进行

不间断拍打,最终将火成功熄灭。

为什么冬天容易发生火灾?消防救援人员告诉记者,广大农村村寨和城镇易燃建筑密集区以及林业居民区,由于房屋建筑耐火等级低,稻草、秸秆等大量堆积,极易造成火灾。

冬季风干物燥,火灾等级较高,消防救援人员提醒,冬季天干物燥,要时刻注意用火、用电安全,不要在生活区、田间地头、树林处燃放烟花爆竹,不要随意焚烧杂草、垃圾、树叶等杂物,严禁野外用火,一旦发现火灾,应立即拨打“119”报警。



位于平桥区长台关乡新集村的信阳市宝多禄生态园,致力于信阳特产有机食品开发,产品附加值高、经济效益好。自2019年6月以来,该生态园一方面以社会招聘和高校招聘方式引进专业技术人才,一方面吸纳众多当地附近村民家门口就业,助力乡村振兴。每年腊月,园内腊肉制品和烟罐肉供不应求。图为园内工人在制作肉制品。

本报记者周涛摄

考生注意!

我市多场考试因疫情原因延期

本报讯(记者李亚云)昨日,河南省教育厅发布紧急通知,原定于1月8日举行的2021年下半年中小学教师资格考试面试因疫情原因推迟。鉴于当前我省疫情防控形势严峻和疫情发展的不确定性,我市将于近期举行的多项考试被推迟延期举行。

昨日,记者从我市教育部门获悉,为切实保障广大考生和涉考人员生命安全和身体健康,经省教育厅慎重研判并报请教育部研究同意,我省决定推迟实施2021年下半年中小学教师资格考试面试,合并至2022年上半年中小学教师资格考试面试一并组织实施。本次推迟面试受到影响的考生,已通过的笔试科目成绩有效期自动延长至下次面试。本次面试报名费将按原缴费渠道全额退回。后期各地在招聘教师时,采取相应措施切

实保障本次推迟面试的考生权益。其他事宜另行通知,请考生及时关注河南省教师资格网(网址: <http://jyt.henan.gov.cn/jszg>)。

6日,河南省教育厅发布了《关于我省2020级普通高中学生学业水平考试延期举行的通知》。鉴于我省目前疫情防控形势严峻,为保障广大考生生命安全和身体健康,经综合研判,原定于1月10日—13日进行的河南省2020级普通高中学生学业水平考试也将延期举行,具体考试时间视全省疫情情况另行通知。

此外,原定于2022年1月8日举行的信阳职业技术学院2021年参加中国河南招才引智创新发展大会公开招聘事业单位工作人员笔试考试时间推迟,准考证发放、笔试时间及后续安排等相关信息将及时在信阳职业技术学院网站发布。

记者还从浉河区招才引智工作领导小组处获悉,原定于2022年1月8日组织开展的“浉河区2021年参加中国·河南招才引智创新发展大会公开招聘浉河区疾病预防控制中心工作人员笔试”延期举行。具体时间将在浉河区人民政府网站(<http://www.shihe.gov.cn>)另行通知。

原定于2022年1月8日举行的2021年信阳市医疗保障基金中心、信阳市扶贫开发信息中心公开招聘工作人员笔试时间推迟,打印准考证、笔试时间及后续安排等相关信息将及时在信阳市人力资源和社会保障局网站发布,针对当前疫情发展的不确定性和各类考试延期举行,本报提醒广大考生密切关注相关考试信息,规范做好个人疫情防护,随时备考。

潢川县人力资源和社会保障局劳动保障监察限期整改指令书

潢人社监察令字〔2022〕第2号

李龙:

经调查,你所负责经营的原河南久明实业有限公司存在拖欠工人工资情况。

你的上述行为违反了《中华人民共和国劳动法》第五十条:工资应当以货币形式按月支付给劳动者本人,不得克扣或者无故拖欠劳动者的工资规定。

根据《中华人民共和国劳动法》第九十一条第一款之规定。

责令你:支付拖欠的工人工资。

请你在2022年1月10日前把整改情况以书面形式报我单位。如果逾期不履行本限期整改指令的,我局将依据《劳动保障监察条例》第三十条第一款第(三)项规定处2000元以上2万元以下的罚款,并依法作出行政处罚决定。

潢川县人力资源和社会保障局
2022年1月5日